

Из первых уст!

Всем привет! Мы снова с вами! 10 июня Всемирный день мороженого. Поэтому в пришкольном оздоровительном лагере «Городок» прошло КТД «Сладкоежки». Ребята решали кулинарные ребусы, отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки и многое другое.

А позже ребят ждал мастер-класс по изготовлению браслета из паракорда. Через 40 мин упорного труда, каждый ребёнок ушел, с мастер-класса, на руке с ярким красивым браслетом.



Ну а после сна прошла познавательная игра по станциям, приуроченная ко Дню России «Я живу в России». Игра началась с исполнения гимна РФ, который создал атмосферу торжественности и настроя на прохождение интеллектуальных и творческих станций.



11 июня в лагере «Городок» прошёл национальный праздник «Сабантуй», который уже стал традиционным и любимым праздником ребят. Ведь здесь можно проявить свои способности и свою выносливость и конечно быть лучшим и получить сладкий приз. А после обеда ребята посетили Детскую школу хореографии «Бисеринки» театрализованное представление «Королевские зайцы».



13 июня ребята приняли участие в спортивно-оздоровительной игре «На старт!» ДШХ»17.



А после сна театр «Калейдоскоп» представил нашему вниманию театрализованное представление «Секреты пешеходного мастерства». Актуальная тема, информацию которой надо знать и не забывать.



И завершилась неделя Квиз игрой «Твоя почта в волшебном мире» по произведению книги Джоан Роулинг «Гарри Поттер». Каждый участник ушел с игры с волшебной совой. Вот так сюрприз!

